3 yHBay olqRel

N A

121l Blogt : E = hev = h—xc oul h = 6:626 X 107% o A5~ (wis »A0is), ¢ = 3-0 x 108
lea-Ases! (wstadl dal).

N-h-c
A

N AN

ol N = 6.022 X 107 (A03411is)

26218 4R 1 NE = N-hv =

AURAMASL ¢ ¥ UL WRHIEAY $Hi5 (Z) A S, U3d uHIEaY salis (A) %el Yol $iU ds
AuUASL 58 .

AUMURSL ¢ % UHIYRAAL UMY 205 (A) A SIU U3 WHIBAU $41i5 (Z) Yol el S1d dn
AHCURSL 58 9.

USAZIA ¢ % UHIRAIAL URHMIBIY $U1i5 (Z) %ol Yol €l v URHIBIA 05 (A) Ul gel Yel €ld
Ui ddi 8dl 2iHl dva (N) A Sl dud 2usiein 58 9.

g-olatdl-l Rugid @ “e3s olldella 5o ddol-usl vaud B,

h

el auldella sor wd Asuddl gd-dausdl dRadels e A = oy

wls2eL ARy, ¥

gA-dRoL A5 A 2avi 9. (Ul A = g-doll dRatdelsS, h = wis x1aais, m = auldalla se ea,
v = alaalla sa-dl do1)

aRella sall ARG K d, dladl 2l soudal ger-diosl dodens A = —2—

J2mk
g-olldlelHl Rigic duldalla 2laa ol Fdl 5 Sdsgid, Wdld, 42ld, Sl URHIBA dld) Ul ),
wHIRMEL a4 g0 42lddl aldalla seil A1e Asuddl dRol doils edl ol Yau gl 8, 5 d s weL wABls
Ad =l wsidl 2l 20l ay eq qaddl aldella seil We ol Rigld el wdl 2.
o Sl AARAAAL Rigia
“ofaelle 2l seid Hasiaul @i 2 d-l Al AlsAuSyds s s8] 30 asidl 1l
Sidotdrtl AABddru Riglad aul@dla 2a3u : afialla 240 ya sael qud Heduisl A1HBdd

(Ax) 2 d WAIRL glL Haaldl AdHisel YedHisl 2ARBddL (Ap)il ORISR HLEoIHL 219 f—n Fedl ¢ld .
Ax X Ap > 41
T
1. usiasdl so usla gl 56 aedl axemdl astdl <ol ?
(A) [adn (B) Audls@ (O) gdlotan, (D) U ~l8iy
2. wstadl s2ousld gl 56 el wxadl asiy o 7
(A) [adn (B) edlsel (C) slelddlses v (D) 2 -8y
3. wstadl do ugla gL 58 gedl uHemdl asi © 7
(A) [adn (B) dlseL (C) uatdd- (D) U A8y
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10.

11.

12.

ustaldl dor-usld gkl 5§ gl aneadl asidl el ?

(A) Radq (B) eudls:el (C) si2ivdalszs v (D) »ud 181y
5§ gerl ustadl 580 usld 2 ddi-ugle ol gll Anendl asiy © 7

(A) [ad- (B) Audls:e (C) asleias (D) yelletast
5§ gerl ustadl 8 usld 2 dor-uglasiafl SIS s % gL wxwmdl wsiy © 7

(A) uRlddr (B) Audls:e (C) asleias (D) »lud »l8iy
ustadl seuusl sudanial $9 gedid U YA wy § 7

(A) udlswl (B) s1215A(525 »iuz  (C) [Aad- (D) sl
A2UMSL vied....

(A) 05HLS UHIA Sl URL URHIBAY-5M15 gEl YEl SIA.

(B) 20545 AulA Sl Rl SAsgiqA-l Aval g€l yel €.

(C) URMIBAY-5MI5 AU S14 UBL sU5HIs %el el Cld.

(D) URHUBAY-54Is AUl S1U U2l SAsgieAsl AvaL o€l gel S,

6l URHIBAY Ayl Hulel 565 & ?

(A) SLddest asiuei soidei Hodl ouiiel wnydl Hofl asdl -,

(B) SLO1% Rciuedl e uHIRRAL dgiue Amadl asidl el

(C) [ A anosdl asidl Al

(D) U 181y

ACURSL vied....

(A) 05HLS UHIA €11 YR URHIBAY-5M15 gEl YEl SIA.

(B) elsHls AUl Sl uRl SAsginAsAl AvaL g€l gel S,

(C) URMIBAY-5MI5 AU S14 UBL sU5HIS %el el Cld.

(D) URHIBAU-541Ls A €1 Rl SAsgiq-l Aval o€l gEl €.

ALGALRIA Hed....

(A) e0sUis 2 URHIBAY-5HIS el el Sl UL Y2i-l Aval uvll S,

(B) 2015415 A UHIBAU-5415 el el Sld usl SAs2xAl Avul wvll S,

(C) WRMIBAU-s4I5 AHIA 1Y, esHis Yel Yel Sl A Y-l vl Ul S,

(D) e0s4is 2nl URHIBAY-53HIS AL Sl uRL YRl Aval el el Sl

tosHls (A) A WRHUBAY-suLs (Z) e 2udaHiel 59 ol 2udALelxdl 9 7

(A) )A=30,Z=15(i)A=31,Z=14 (B)()A=31,Z=15(Gi)A=230 Z=14
(C) ())A=32,Z=15(i))A=30,Z=14 (D) (HA=31,Z=16(i)A=232 Z= 14
WHIRAU-54s (Z) 2t Y2l 0vdL (n) W2 2ulanidl 59 o AR 8 7

(A) )Z=18,Z=21 (i) Z=20,n=20 (B) (i)Z=18, n=22 (ij) Z=20, n= 19
(C) )A=18,Z=22 (i) Z=20,n=21 (D) () Z=18, n=22 (ii) Z= 20, n = 20
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14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

NN

25 ARAML SAS2A, WA 2t YRieAxl 1Al 254 24, 26 2t 30 9, dl d 2R H2 1oy st

(D) Fe**

~

559 7

(A) Fet (B) Mn** (C) Zn**

s ARl SAs2IA, WSl e YRieel AvAL 2AsH 10, 9 2 10 8, dl d 11 2 d1oy Asu
590 7

(A) Na' (B) F* (C) F~

CN™ 08 AxSAsi-ld 218, 54l & 7

(A) O, (B) CH, (C) N,

36 Wy Ys iRl (H0)HL seal a2 Sy 9 ?

(A) 2.44 x 10% (B) 6.022 x 10% (C) 1.2044 x 10*!
0-581 Wslelr YoMl Gualoidl ddidd Aldidl avisl sl sedl edl ?
(A) 107 m (B) 1072 mm (C) 100 um

(D) F*

(D) NO

(D) 1.2044 x 10%

(D) 107 cm

WML SASZAAL SBU AR 180 o [ABRL 243U Gl G- A, dl SAsgidA i visulal

AILMIL SeEl UMY dloLgl ?
(A) 10755 (B) 10785 (C) 10710

sleld-l wlsd 2ubaui]l Sl AHAAAHL S 9 7

(A) v (B) A ©) Jv

afaslla so ue Asuddl gH-dal dadens (A), d«dl alaulsa (E)
L9 ?

h h

hm
A) A= By A= — C) A= —
(A) s (B) VoE © =
L2l Ao AL AHAGAHL Sl © 7

1

(A) I (B) v © <
sl alsd suuanial Al dd UMIRHL ¢l © 7
(A) 2ugfx (B) dolHi- (C) dRadoils

SA52I HOSIREMAL AL Al YR UHRA 9 ?

(A) ustar{l daor-usla  (B) ustardl sausla (C) dasgiv-l sausld
AWMLY HISSIEMUAL AL AL U 2R © 7

(A) ustarl dao-usla  (B) ustardl sausla (C) dasgiv-l sausld
Sasgid HIdsRsIuA] Hegdl 3edl 219, iatq saldl asy © ?

(A) 1.5 % 10° 218 (B) 1.5 x 10° 2w} (C) 1.5 x 107 g}
2uaiafl sdL aulialla sl dRor-usl Al asidl <ol ?

(A) H uu1g, (B) ¢ ©) p
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(D) 1077 s

D) ~

ddl 0 (m) A<l doik

(D) A = e
(D)
(D) ala

(D) Sasgixil da-usla

(D) Sasgixl ao-usla

(D) 1.5 x 10% 219

(D) 1.0 mg £ 4R1ddl 53




28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

3S.

36.

37.

38.

39.

NN

s daAsA-l alqalsa 1.64 x 1077 e 8, dl d Sdsgidsil dadons sedl ¢ ? (s en
9.109 x 107 kg ®.)

(A) 1.2 nm (B) 0.21 nm (C) 12.0 nm D) 12 A

500 nm doleols 4R1ddl [ABWAL siel--]l alsa Seel edl ?

(A) 3.97 x 1077 % (B) 3.97 x 1072 % (C) 3.97 x 10717 94 (D) 3.97 x 1071? %a
400 A d3oidollsS HR1ddl (B0 S A5 iS22 Hed ded u ?

g

12 x4
(A) 2.99263 x 102 —>—

(B) 2.99263 x 10° —=

Hlas121n HldsielA

%4 LS

(C) 2.99263 X 10° =—== (D) 2.99263 X 10" —==
HldslelAd Hlaslel

5l21n, USRS Yed 4.0 X 10° B3, gd Hia™! did, dl d Bl doidens sulanial sedl sa ?
(A) 299 X 10° nm  (B) 29.9 nm (C) 299 x 10  nm (D) 2.99 X 107" nm
6.67 X 10'* Hz U9t 4uddl [AexL s1dxl Glod sedl aiu ?

(A) 442 X 10712 5 (B) 4.42 x 107" et (C) 442 x 1077 9 (D) 2tlet 5 ual 2.
5.0 X 10" Hz 209t 4adl @Bl 518 25 2ud=ed yeu See iy ?

(A) 199.5 %d ™! (B) 1.995 x 10° [3. o%a +id™!

(C) 199.5 [3 9a ™! (D) 199.5 X 10° % ™!

1 %4 Glod Hoddl 400 nm d32ols Hlddl sedl s12xdl %32 Ul ?

(A) 2.01 x 10" (B) 2.01 x 10'6 (C) 2.01 x 10° (D) 2.01 x 10'8

1.5 % 107" 9@ Gl HR1ddl $120 HI2 dZol-vis A+l 292 3edl iy ?

(A) 754 (B) 7546030 (C) 75460 (D) 7546
oL dlaalld s A8 AS0UAA dAA-AOULS AU S, ol U sUL [Aseq 1AL © 7
(A) il Aol AMIA % S (B) il g0l AHIA % Sl

(C) oisiril AdMIA AMIA o SIY, (D) s uel -i[g.

Al dotel dlld scdl 2uaHigl syl sl A AsAA d3d-collsS ALl AR el ?

(A) H 48, (B) e ©) p* (D) n’

0.01 kg €0 421ddl il 4oL 10 ms™! 0, dl d-l A Asuda da-dois sedl ¢ ?

(A) 6.626 X 1072°m  (B) 6.626 X 1073 m  (C) 6062 X 1072 m (D) 60.626 X 107 m
WSSREM Al A5 2 A58l sl AUl 1 A Fzdl RBddL 20 B, A 4 % wdloL gzl $Asgid-l
QoL HUAHL 209, dl dui ol Al 32dl AMABaddl 20d 7 (Sdsgiq-g sa = 9.11 x 107! kg.)
(A) 579 x 10" ms™' (B) 579 x 10° ms'  (C) 5.79 x 10* ms™' (D) 5.79 x 102 ms™!
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40.

41.

42.

43.

a

m g0 8R1ddl dUldalle 2l seiil i 2t Alasl AMBIAdAL A58 Hedl dHA €Y, dl
AMABAALAL 2SS Hed 9L 2491 Fedl €15 as ?

h h h \/E
A) 5T ® Zmm © 2 ®) 5 m

m g0 421adl AUl 2Alays s8urL @ i oAl AABddIAL 2551 HEdl AR S, dL d
AL el Gl isdisld Hed 2iianial s e ?

vh A h A
(A) 2/ (B) on ©) > Jam (D) i

m £ 42ladl dfaglla xlaye seiel el AMBddidl 21056818 Yed sadl Aol xAHBddi
2581514 Hed 16 8L 89, ol detl datia=Al Lol 249l AMBddL 2is88ld Het 2uuauial sy
gdl 7

(A) Jj‘? B) %’ ©) Nﬁa D) B

m g0 H1ddl dlaelld laye seil dodl wHBddIAL 5851 e sdl @l AL

NN ~

25851 HE % ARl 9, ol el dordis-{l 2ol 2iedl HAMHBddig 2isisle e suianisl s

el ?
Jhm Jmh
A " B) S © = (D) o

gaiedl : 1. (D), 2. (C), 3. (D), 4. (C), 5. (C), 6. (B), 7. (B).8. (C), 9. (D), 10. (A),
11. (A), 12. (B), 13. (D), 14. (D), 15. (C), 16. (C), 17. (D), 18. (D), 19. (B),
20. (A), 21. (A), 22. (B), 23. (C), 24. (D), 25. (A), 26. (C), 27. (D), 28. (D),
29. (A), 30. (B), 31. (D), 32. (B), 33. (C), 34. (D), 35. (B), 36. (C), 37. (B),
38. (B), 39. (B), 40. (D), 41. (D), 42. (C), 43. (A)

o ol [Rugid Hool (As SAsU vAadl uaudl w2)

(1)

(2)

@lé% URHILL "l"'-g'll"ﬂ G : a, = 2h 5
41 me

=529 % 107" cm =529 pm

%l h = 6.626 X 1077 10l A%~ (Wis 2unis), m = 9.109 x 10728 iy (ddsgi-- en)

e Hasgi-l dlymiz = 4.803 X 10710 esu (CGS ualami [Agdeursil »is4)

25 SAsein qAadl weudl : (H-uswg, »taal Het, LiZt al 2iad) w2 55 wal seusdl Bl

2 2

ro=a; X n7 =529 X n? pm ¥l Z = WHI(BaU-5His, n = sall-sHls (uy sdiwed is)
I Il2 V4 ~ NN SN b

D= 2L 22 (315 SAs3iA HRiad]l usiel (UM, 3 v W)

r 2 Z

Il2 n2 1

nHl salMi HEL 52l SAs2iAHL d3atdousS A €y, dl nA = 27 (serdl uRa)
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(3) Sasaivg Sellu oA : myr = A

21
Sasziedl gu s v = M = _Zh_ 219x10°XZ 450 340
2mmr 2mmagn n !

wUul n = sell-sdls (Hvd sdlwed Ais), m = 9.109 x 107°" Bul (ddsgiqag eu),
V = dasgiqdl »8u, h = 6.626 X 107 ga. As~s (Wis 2ANiS), Z = UHIY-$4is

(4)  Headl 2w A2 gL Adl uReMRlHL dval = %m

44, ollsll MW AR M sUHL A5 SRl Aot uuanidl s34 asd © 7

h Sh h 3h
(A) 77 B) I ©) T D)
45, ollsll MR 2AUR MR saMl SAsin sl dori il s asd el ?

2h

(A) 2

B) % © L (D) »Ulet >34 s 4l

46. ol MR, Al Hulel 55 © 7

(A) [BHA 292 A1onadl <l
(B) arlueHi sede uxomadl -yl
(C) URHIRAL 42AArlL AAUMRS oibzll 219y oiddldl Guid [Asl 51 HUSdl 2udl el
(D) »udd ARy
47, ol AGHIRRAL AAAIR SLOJ URHIYAL SAs2IA SRl Ao 422 X 107 9@ As=¢ i, dl
d Sdsgid 59 seuml ¢l ?
(A) K (B) L (C) M (D) N
48. ol 2AMMHRRIL AR Sl gl Al sal Sdsgice sy dauA Sed vl ?

4h 2h h h

(A) ®) T ©) 7 D) %
49.  olle uRHR, D il seHl aHel Sl Sasgidd sielld dorud sed ¢l 8 7
h 10h 2.5h 25h
(A) % B) & ©) = D) =

50. ol Hisddl wun sal-dl Bl x €, dl d-l 2o ssudl aml s2dl $asgiqdl s-eloledl dadeus
sedl ¢l 7
(A) 3Tx (B) 2mx (C) 4mx (D) 6mx

NN S

51. s As=l 9As2A A d-ll doldonsS Fed »idx siU, dl d el msual gudl ¢ ?

@) & ®) |2 © b D) |

52, ollsdl MR 2qUR SLofg uHeHl Sl el ddsgiad stelld Ao Sed ¢al ?
(A) 3.165 x 10>*kgm?s™! (B) 6.33 X 10 *kgm?s™!
(C) 1.055 x 10 *kgm?s™! (D) 1.41 x 10 *kgm?s™!
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53, ol 2R AR Sy uHgHl Posaiui ddsgiadl s sedl ¢dl ?

h

6h 3h
27mr mr

B) 2 © 5 b

(A) (D) 2

54, olle-ll ABERAL AHAAR €15 uHgHl ollo sausil Brosat 2.12 x 10710 3{ler i, dl ol sami
dasgindl 6w seedl ¢ ? dasgiqq sa = 9.11 x 107 kg
(A) 2.1 X 10°ms™! (B) 2.3 x 10*ms™ (C) 1.1 x 10°ms™" (D) 2.46 X 10°ms™!
55. 3.6 A d3oldells HRuddl S e ded edl 7

(A) 6.135 X 102%kg  (B) 6.135 X 10°kg  (C) 6.135 x 1073gm (D) 6.135 x 10 *%kg

gaell : 44. (C), 45. (B), 46. (D), 47. (D), 48. (B), 49. (C), 50. (D), 51. (A), 52. (A),
53. (D), 54. (C), 55. (B)

o si25Al32s wAR
gl AWEl UR ustae SUUld S 2Ud R SAsZIAL Hsd A 9, uslakl v A sRL0AlR2s
A 58 8.
Al AWl uR AlssA dRIEOLS HAAAL W5 AU SAUML 2 UL Yo audl SAsgin-l alaalsd
K = +mv? = AE — AE; = hc (%—}%1 = he(v — v) sul AE = luld sleid-l Glod,
0

A = 2iuld §121AH] dR21deus, v = 2Aid sl 209, AE, = Hiquial SAsginin Hsd sl wiudl wsdl
oAl el Gl = el 2ia-lse Gl (Adles Glod), A, = dalles ddteious, v, = Al g,

m = SAs2ids g0, v = Sdsgiqdl U,

56.  wielun vl suaHlsae alsd 416 3. ga Hia' 9, dl aygu Weliud umigibl 9asgiqn Hsd
s2al [alerll Hedu dadens s sl ?

(A) 2877 nm (B) 287.7 X 10> nm  (C) 0.02877 nm (D) 287.7 nm

57. [y (Cs) umigdl 2iaslse alsa 373 B ga ! 8. sutanidl s dadois-l [k gl
Qyzu R (Cs) urmigmizl Sdsgid dsd i ?
(A) 301 nm (B) 351 nm (C) 421 nm (D) 371 nm

58.  [aRuy usgHdl 2uaslsae alsa 520 BB.oga. Hia™ 8, dl agu @Ry uswgmidl Sasginan ysd
sl 2A9HE 249 32¢l g URadL (AL ¥32 ul ?
(A) 1.30 x 107! (B) 1.30 x 10'%7! (C) 1.30 x 108! (D) 1.30 x 107!

59.  WoAfud (Mg) urmgHl 2iudlse alsd 737 Bogasia! 8. aiauial 55 sugkiaon [kel g2l
Qy3u HeAlyy (Mg) uMugHial $dsgid s a9l ?
(A) 1.847 x 10'Hz (B) 1.847 x 10'°Hz

(C) A - B oi-. (D) »UUe oid 2Ugfd gl 9Asgid Ysd -l .
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60.

61.

62.

63.

64.

65.

66.

67.

68.

s HiqHidl SAsZiAA GRlFd s2al ol 20l 7.0 x 1047 suglain sidi4-l %32 w3 8.
1.0 x 107" augRainr @B d gl Audl Uz 2uid 244l 204, di G d Sdsgin-l
afa-alsd sedll sal ?

(A) 1.99 x 10710 et (B) 1.99 x 1077 %t (C) 1.99 x 107 o (D) 1.99 x 1072 %a

~

AR v, 2uas{lse s 242 nm dRaidens aruadl [@lEel #32 ud 8,

~

L AURUHAL 24141 5201-
alsa 2uauidl sedl v ?

(A) 494 gaMd™! (B) 494 Bogamia™  (C) 49400 Bogaia™ (D) 4940 .4

25 digHial HAsgiA Hsd s2dl x dRatdoens dRuadl [@kaHl %3 Ul 8. g U A ddldeis qrlddl
(AR 2Uuld s 2iddl SAsRI Ysd Adl dld, dl sl [Asey doy © 7

(A) A >x (B) A < x (C) A =2x (D) U ~A8Y YY),
25 Uil HAsgiA Hsd s2dl x dRatdoens dRuddl [l %3 Ul 8. did U A ddldeis qrlddl
(AR 2UUld s Hiddl SAsI Ysd Adl <L S, dl sdl [ased dy & ?

(A) A >x (B) A < x ©Ar=3 (D) U A8 4Ly €,

s HgHidl Asgid Ysd sl x YR HRvadl [@ABwl @3 W 8. aig R v 2iglRl RlddL
(AR 2Uuld s Hiddl SAsgid Ysd ddl dld, dl sdl [Asey Qg & 7

(A) v >x (B) v < x C) v = % (D) 2UUe =181 1oy 9,

s HigHidl SAsgi Ysd sl x YR dRvadl [@ABwlL @3 W 8. aig uR v 2iglRl ERlAdL
(AR 2Uuld s Hiddl SAsld Ysd ddl -l i, dl sdl [ased doy o 7

(A) v >x (B) v < x (C) v = 2x (D) U 81Y d1oy 6,
s Hig UR A ddoldons BRlddl [ABRL Yy AUl 52dl SAsZiA GAuld A 8. % dedl % dladiaion
2t A sl Al dRoreons duadt [AEEL Yo sluld sl Hd, dl 2iiauial s sadisd a7
(A) G SAs2iA-l Aval 42, (B) Geul¥d dasgix-l aula-aulsd a2,
(C) Gl SAsgir-l vl qHl. (D) Gl¥d SAsgixl aula-als afl.

s Hig UR A doldons B1ddl [RGB Yy Hiuld 52dl SAsZid Gl A 8. % dedl % dladiaion
2§ A Sl df dRadoens quddl (AR Yy 2iuid Al 2Ud, dl 2iiadibl s sadisd v ?

(A) GRU¥d SAs2iA-] Avul 82, (B) Gil¥d ©asgiq-l ald-alsd a2,
(C) Gl SAsgir-l vl qil. (D) Gl¥d SAsgirl aufa-als afl.

25 Hig U v 29[ HAdL [BRRL Yo vl sl SAsZIA Bl W 8. A dedl % dladian s
v sl ay U9t wRuady [k Yo siuid sal »0d, dl siiddibl s adis wa ?

(A) GU¥d SAs2iAr] Avul 8. (B) Gil¥d $asgiq-l ald-alsd a2,

(C) Geul¥d dasgix-l dvul afl. (D) GRUFd Sasgi-l ald-als afl.
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69. i i U v 29 RlAdl [—ABA Yo 2l s2dl SAsgid Blsd wid 9. % dedl o dladicin 214
v sl 2l 2Ug HdAdL [@BRL Uy ild Sl 209, dL 2iidnial sy stadisd wo ?
(A) GU¥d SAs2iA-] Avul 82, (B) Gul¥d $asgiq-l ald-alEd a2,
(C) Geul¥d daAsgix-l Avul afl. (D) Gld SAs2iA-l ala-alst adl.

70. s g U A daeollsS Haddl (A1 Yo wiuld sl SAsZA G wd B, %l wud [k
Uil dladl asrami »ud, di g s ?

~

(A) GRU¥d SAs2iA~] Avul 8. (B) Gul¥d dasgiq-l alt-alEd a2,

(C) Gel¥d dasgix-l Avul afl. (D) Gl¥d SAsgiA-l ala-alsd adl.

71, 35 g U2 A dadellsS Haddl [AlB1L Yo wiuld sl SAsZ G w B, %l wud [k
Uil dladl gesadi 2id, diog an ?

(A) GRU¥d SAs2iA~] Avul 8. (B) Gul¥d dasgiq-l ald-alEd a2,

(C) Gel¥d dasgix-l Avul afl. (D) Gl¥d SAs2i-l ala-als adl.

el : 56. (D), 57. (A) 58. (A), 59. (B), 60. (C), 61. (B), 62. (B), 63. (A), 64. (A),
65. (B), 66. (D), 67. (B), 68. (D), 69. (B), 70. (C), 71. (A)

® GII82 UYL YL UHIAL 25 SASIA HAAAL URHIGL AL -l SAsIAL Blost

2
E =-R,x 55 o R, = Reetol »aais = 2.18 x 1071® %,

n n
7 = UHIR-5HIS n = sall-sHls (e sdley i)

O avluedl vedaed |2 ol Ul [MeRe widl SAsgiqHl n, — n ASHLLHL HUdl Gl

1

N 1
$281R AE = En, — En, = R, X Z° X [—2‘—2}

n, 1m

L
Sassm oL Ny >n

| €, dl AE < 0 (821) 39 2i2d 3

Saszi Gl Gladcuoll samial {2l Gladcuoll s AsHEL 52 O A d M Qo GlFd wy ©.

> o\ ~ Y

% on,<n €, dl AE > 0 (41) 40 2ied 3 Sésgiq {2l Gesdawoll seuxial Gl Gesdawol seumi

NN N

AsHOL 52 D A A elUA Glad vy 9.

(3. et

—=— 2 y{lsel Gt WHdL IS n, = 1,
e Sasgid i

AE = En, — En, = 1312.796 X 22[%—%]
Hi nf

nf:oo

. 11 .
H-uzsuel suadlszel God AE = En, — En, = 1312.796 x (1)? L—z——z} = 1312.796 [}f

. 11 .
JHe{l dlsenl God AE = E_ — E, = 1312.796 x (2)? L—z——z} = 5251.184 [}{‘g

Hld
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L2l suadlsaa Ged AE = E_ — E, = 1312.796 x (3)? Liz‘%} = 11815.164

(3.0t
e

Sl asiuedl Aeclil BAsZiAl n, — n (n,> n)) AsHA WS AsiuHi
(n, —n, +)(n, —n,)
2
o SISl BRuF avlueui Hadl vuiiAl ALl
R, =218 x 107" ga, R = 109737 &', h = 6.626 X 107 e As<, ¢ = 3.0 x 10°
Hlex A~

Uit ddl vl Aval

. A v
su| Al | [ | Asua |GR(Fd usaud| GlXd GulFd Gl |—max — __max
)"min vmin
112
n,—>n, [ doL QS | uddu d3o Hgnu YU = 5
(3 -n7)
n,>n, A= dons gl 2ugla
2 2
h><c><n1><n2 hxcxnf R
R.. (n% —n2 A =— |y =—0H™H =
H(n2 Ill) 'min RH max hxnf min
Yl
R, () -n))
A= x4l 22
max h><n1 i
Ilz)(n2
12 22 A= nf
R(nz—nl) ‘min i
N . hxcx1 R R, %3 4
_ _ _ _ _ H _"H a
(1) dadifuresiodl| n =1 [n=1,n=2A = R, Vi ™ T |Vmin g 3
_ _hxcx4
n, = 2,3 —— R, x3 Yl
SN A= 4
min R
4
P 3xR
hxcx4 R R, x5 9
_ _ _ e _ H _"H Z
(2)] suHz | 29y n=2|n=2n=3A_= Ry | Ve ™ g |V T3 =
_ _hxcx36
n2 = 3, 4 kmax—w YL
_ 4
Yl A= R
36
A’max_ 5% R
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_ _ _ hxcx9 _ Ry _Ryx7 16
(3) | Wi [ wiRsd n =3 [n=3n=4A_ = R, nax = T30 | Vi w124 7
4,5 _hXxcx144 2
max R X7
H
-9
Y| A= R
144
xmax 7xR
32 _ _ _ _hxcx16 _ Ry _Ryx9 25
(4) ose YL nl =4 nl - 4, n2— 5 xmin_T vmax—m me—m 9
=5, 6.0 =hxexd00  yaq
max” R X9
H
_ 16
»Yd| A= R
400
A'max_ 9xR
_ _ _ _ hxcx25 _ Ry _ 36
(5)| g8 | wRasd | n, =5 [n=5n=56 Xmm_T Vo™ T 25 v .= T
R, x11
= = NS B - SR
6,7 kmax hx36x25
hxcx36x25 A = 25
YL
_36x%x25
max  [[xR
_ _ _ _hxcx36 _ Ry _ 49
(6)| €l | wWRsd [ n, =6 [n=6,n=7 kmm—T Vo™ T3g V.= 3
R, x13
— _ H
=78 A= SRR T49536
hXxcx49x36 £ = 36
RH X13 m]n_ R
A Y|
_49x36
max~ [3xR
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72.

73.

74.

75.

76.

77.

78.

79.

80.

81.

82.

83.

84.

8s.

WL oyf-2aRHl GlELdH sarl SAsiAAL Huu saleH-wtis utdauizl sdl asd 8 7

A) 1 (B) 2 ©) 3 (D) U 81 Asd O,
L9 URHIGML Gl ARlueHl AselHl SASZAAL vitania] sul AsHe W2 GRUXFd [Alkex]
gl A2l Ay ¢al ?

(A) 2 = 1 (B)3 — 2 C) 4 — 3 D)5 — 4

GO URHIGML Gl dRlueHl AselHl SASZAAL vibania]l sul AsHe W2 GRUXFd [Alkex]
dRotdons Al ay ¢al ?

(A) 2 — 1 (B) 4 — 2 €7 —>5 (D) 6 — 4

SO URHIRLAL Bl drluedl AeclHl SAsgidAl uuanigl Ul AsHel H2 GRS s12lx] Glos
Alell ay o ?

(A) 2 — 1 (B)3 — 2 (C) 4 — 3 (D) 5 — 4

SLO% URHIRLAL Bl AUl AeclHl SAs2idAl uuanigl Ul AsHeL W2 GRS s1alx] Glos
A1l 249l el ?

(A) 2 — 1 (B) 3 — 2 C) 4 — 3 (D) 5 — 4

G950t URHIME SASZIAAL 4 — 1 AsHA W2 GRS S12-] Gl Secdl ¢dl ?

(A) 2.044 X 10" % (B) 2.044 x 10718 9 (C) 2.044 x 1078 23l (D) 8.0 x 10717 e
G950+t URHIME SASZIAAL 5 — 2 AsHE W2 BUl¥d Sl 2igf dedl ¢dl ?

(A) 6.14 x 10" Hz (B) 9.87 x 10" Hz  (C) 2.63 x 10" Hz (D) 691 x 10'* Hz
SLO% URHIGME SASZIAAL 6 — 4 AsHEL W2 B 1] dodous eel ¢al ?

(A) 2.63 X 10> nm  (B) 1.09 X 10°m (C) 2.63 X 10 cm (D) 2.63 X 1072 nm

N N

€61 MR 201520 Gl A Gl 2l Hetell $dsgiqan 4sd s2al iudl usdl Gl
AU B, dl He'vll Sasgidsl 3uu sdleed-2iis 2iiauidl sdl ¢dl ?
(A) 3 B) 1 ©) 2 (D) 4

NN ~

e Selll Gl wugf W2 sidisl Gt 22.29 3. 5a3] W™ 9, dl d ibauisl sul Asue 12
el ? (1 BB 343l = 4.184 (3. %a)

(A) 4 = 3 (B) 6 — 3 (C)5 =3 (D) 2Ud s ual -
UM SlHl G HédH dIddons Hed Sed ay ?

(A) 565.5 nm (B) 364.7 nm (C) 656.5 nm (D) 556 nm

izt AR0ML GRUFd Yridd dIoicons Hed See au ?

(A) 1875.8 nm (B) 820.6 nm (C) 1785 nm (D) 187.5 nm

A AellHl GRUFd Yrdy gl Hed See aud ?

(A) 3.29 x 107! (B) 2.4675 x 107" (C) 4.2675 x 10"s™" (D) 2.47 x 107!
ci3e el GRUPFd UddH gRid Hed ed a ?

(A) 2.056 x 10"s™!  (B) 7.40 x 10"s7! (C) 2.56 x 10"%s7! (D) 7.4025 x 10"3s7!
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86. ¢ ARHi GRlsd Yridy U9l Heu Se Ay ?

(A) 4.2 x 10537 (B) 4.02 x 10%3%7! (C) 1316 x 10"s™" (D) 1.316 x 10"3s7!
87.  ciq Aslui GRUFd HedH ighid yeu sed wy ?

(A) 3.29 x 107! (B) 2.4675 x 107! (C) 4.2675 x 10"s™! (D) 2.47 x 10"s7!
88. SLOI% URHIYML SASZAAL 5 — 2 AsHRL W2 Gl 33812 (AE) sedl i ?

G e

(A) =5.758 X 10717 6aszi+ (B) —4.578 X 107" 5aszi
% %

(C) —4.578 X 107" $aszi (D) —4.857 X 1077 $asgin

89.  lJlogel URHIBML OASRIAAL 6 — 3 AsHRL {2 Glod 5812 (AE) edl wu ?

%A %A,

(A) —1.8167 x 1078 saszi (B) —1.1867 x 107'¥ saszi
%A %A

(C) —1.867 x 10" daszi (D) —1.8167 x 107" saszi

90.  SLOI% URHIML SASZAAL 5 — 1 AsHEL W2 Gl 33812 (AE) sedl i ?

et et

(A) —2.09 X 1072 $észi (B) —2.09 X 107'88asziq
gt gt

(C) —2.9 X 1072 $asgin (D) —2.9 X 1077 dasgin

91. el UMMl SAsgiA Al Galsd wicreuig] {lul GloA-dAMi AsHI 53 AR G+ dvluzH
wegiotdl [Aaiul, 294 [AdiRul, WRRsd [82dRMl 2 e il Aval 2i4sH il

(A)3,2,1,6 B 4,2 28 ©) 3, 3,4, 10 (D) 4, 3, 3, 10

gaell = 72. (D), 73. (A), 74. (C), 75. (A), 76. (D), 77. (B), 78. (D), 79. (A), 80. (C),
81. (C), 82. (C), 83. (B), 84. (B), 85. (D), 86. (B), 87. (A), 88. (B), 89. (D),
90. (B), 91. (D)

o 32 dZo-uHlsw

AR Sraell ueliol sdl Sdsgindl alsa wed wdlsae direl, ¥ ‘Al=r ddoudlsaw dls
oA 69, 2L dHlse {1 w9

2 2 2
Uk R SR IR L A R v\ SR
dz’ h?

.

WUl X, y, z URHIYUL Ods2id el suladl 51U MEais 8. m = Sdsgiqad ea,
E = Sdsgiq-uieid woudldl sa a5, v = Rl alsd, ¥ = d0-[Q89 ddls 2i0mid 9. % A1HIA d3olHL

2

. N NN . . d'v SN ~

SUlARdI2 Al AMIAdL HAA 9. (E — V) = alde alsd, h = wis »aais, o SR EEISETRCEITREN PETIR SRTE)
X

sail ou@dly Bul 9.
59




	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8
	Page 9
	Page 10
	Page 11
	Page 12
	Page 13
	Page 14
	Page 15
	Page 16
	Page 17
	Page 18
	Page 19
	Page 20
	Page 21
	Page 22
	Page 23

